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Egyszerű többség 

 
Tisztelt Humán Bizottság! 
 
 
A Humán Bizottság a 88/2018. (VI.04.) számú határozata szerint 50.000-, Ft támogatásban 
részesítette a Szekszárdi Gyermeklánc Óvodát a 2018. évi Ifjúsági Keret terhére. 
A pályázat tartalma szerint az óvoda szabadidős családi-és sportnapot szervezett 2018.06.02. 
napon. 
Mivel az esemény korábban megrendezésre került, mint ahogy a bizottsági döntés 
megszületett, más anyagi forrásból biztosította az óvoda a rendezvényt.  
Az óvodavezető azzal a kéréssel fordult a Bizottsághoz, hogy a pályázaton elnyert összeget a 
2018./2019.-es nevelési évben a „három tehetségműhely” koncepciójának megvalósítására 
fordíthassa. 
A Nemzeti Tehetség Program keretében a Szekszárdi Gyermeklánc Óvoda regisztrált 
tehetségpontként a 2017/18-as nevelési évtől három tehetségműhely koncepciójának 
kidolgozásával és a program beindításával kezdte meg munkáját. A program célja - az 
esélyegyenlőség megteremtésén túl -, hogy ötlettárként színesítse a napi nevelőmunkát az 
újszerű, speciális pedagógia elemeit alkalmazva. 
 
Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és határozathozatalra. 
 
Szekszárd, 2018. szeptember 7. 
 
 
 
 

         Csillagné Szánthó Polixéna 
Humán Bizottság elnöke 
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Határozati javaslat 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Humán Bizottságának 

…./2018. (IX.10) határozata 

a Szekszárdi Gyermeklánc Óvoda 2018. évi Ifjúsági Keretből kapott támogatási összeg 
felhasználásának módosításáról 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Szervezeti 
és Működési Szabályzatáról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. számú 
melléklet 2. pont 1. alpontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva a Szekszárdi 
Gyermeklánc Óvoda kérelmére 
 

1.  engedélyezi, hogy a Szekszárdi Gyermeklánc Óvoda a 2018. évi Ifjúsági Keretből kapott 
50.000-, Ft támogatási összeget a „Három tehetségműhely” koncepciójának 
megvalósítására fordítsa. 

 
Határidő: 2018. szeptember 10. 
Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna elnök 

 
2. felhívja a Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatás Igazgatóságát, hogy a határozat 1.) 

pontjában foglaltak szerint készítse elő a támogatási megállapodást, valamint felhívja 
a Gazdasági Igazgatóságot a támogatási összeg átutalására.  
 
Határidő: 2018. október 5. 
Felelős: dr. Főfai Klára igazgatóságvezető 

    Tamási Anna igazgatóságvezető 
 


